

Золотой успех в Брно

Блестящее выступление показали белорусские «художницы» на Гран-при по художественной гимнастике в чешском Брно. Яркая победа Алины Горносько в многоборье дополнилась «золотом» белоруски в композиции с обручем и «бронзой» в финале — с лентой. Порадовали и наши юниорки!

Впрочем, обо всём по порядку. Сборная России по художественной гимнастике отказалась от выступления на этапе Гран-при из-за вспышки коронавируса. По словам председателя Чешского союза современной гимнастики Бланки Млейнковой, «из России пришло сообщение, что до середины апреля отменяются все поездки российских гимнасток за границу, в том числе в Брно». От выступления также отказались румынские гимнастки.

Тем не менее соревнования в Чехии собрали спортсменок из 16 стран. В многоборье Алина Горносько опередила многих сильных соперниц, прежде всего украинку Владу Никольченко и Боряну Калейн из Болгарии. Результат Алины — 89.950 балла. Особенno яркими получились композиции с мячом (22.800) и булавами (24.200). «Серебро» завоевала Христина Погранична (87.450), «бронзу» — Боряна Калейн (87.350). Стоит отметить, что соревнования в Брно для Горносько традиционно успешны. В прошлом году белоруска завоевала «золото» с булавами и «серебро» с лентой.

В финалах отдельных видов программы Горносько была на высоте в композиции с обручем.

Победная оценка — 23.700 балла. Позади остались украинские гимнастки Христина Погранична (22.600) и Влада Никольченко (21.900). Ещё одну награду, бронзовую, белоруска завоевала в финале с лентой (20.250). Выше оказались Боряна Калейн из Болгарии (21.100) и Влада Никольченко (22.000).

Прекрасно выступили в Чехии и белорусские юниорки. Полина Сланчевская, Дина Агишева и Елизавета Зорькина уверенно победили в командном турнире. Золотой результат — 151.650. На втором месте сборная Украины, третьи — американки. В личном многоборье равных не было Дине Агишевой (78.800). Кроме того, всё «золото» в финалах отдельных видов выиграли белоруски в юниорских соревнованиях. Чешский турнир стал бенефисом Дины Агишевой. После триумфа в многоборье наша спортсменка выиграла в упражнениях со скакалкой (18.200), мячом (20.400) и лентой (20.250). Ещё в одном финале, с булавами, равных не было нашей Елизавете Зорькиной (19.800).



Илона КУПРЕЙЧИК